
Моніторинг 

електоральних 

настроїв українців

9-15 березня 2019 



Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 9-15 березня 2019 р.

Розподіл областей:
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• При цьому, В.Зеленський є лідером електоральних симпатій в містах,

Ю.Тимошенко – в селах. В.Зеленський є лідером симпатій серед молоді і

людей середнього віку, Ю.Тимошенко – серед старших виборців. Якщо

В.Зеленського, П.Порошенка та А.Гриценка відносно більше підтримують

чоловіки, то Ю.Тимошенко – жінки.

• Антирейтинг кандидатів очолює П.Порошенко. Майже половина

виборців не проголосували б за нього за жодних обставин. За

Ю.Тимошенко не віддали б свої голоси близько 30%, за Ю.Бойка – 19%,

О.Ляшка – 17%, В.Зеленського – 13%, О.Вілкула – 12%.

• 20,8% опитаних вважають, що наступним президентом буде

П.Порошенко. У перемогу В.Зеленського вірять 19,5% Ю.Тимошенко

– 18,6%. Таким чином, за цим показником лідери перегонів майже

вирівнялися. У перемогу Ю.Бойка та А.Гриценка вірять по 3% виборців.

Протягом останнього місяця додав у вірі В.Зеленський. З іншого боку

дещо втратив у цьому показнику П.Порошенко.

• Моделювання другого туру дало наступні результати: Ю.Тимошенко

тримає першість у парі з П.Порошенком (28% проти 19%). Водночас,

В.Зеленський – у парі з П.Порошенком (39% проти 19%), з Ю.Тимошенко

(35% проти 22%) та з А.Гриценком (34% проти 26%).

• Парламентський рейтинг очолює партія Слуга народу, яку підтримують

22,4% тих, хто визначився та має намір голосувати. Батьківщину

підтримують – 19,1%, БПП Солідарність – 15,8%, Опозиційну платформу

– 10,2%, Громадянську позицію – 7,9%, Радикальну партію – 6,1%,

Свободу – 3,6%, Опозиційний блок та Самопоміч – по 3,2%. Решта партій

мають підтримку менше 2%.

• Майже чверть не визначилися з вибором партії. За останній місяць

позиції лідерів укріпилися. В динаміці найбільше додала Громадянська

позиція та БПП Солідарність. Втрат зазнала Самопоміч.

• За результатами опитування, проведеного Соціологічною групою

«Рейтинг» на початку березня 2019 року, 69% опитаних вважають, що

справи в Україні йдуть у неправильному напрямку, 16% -

протилежної думки. За останній місяць дещо збільшилася кількість тих,

хто негативно оцінює стан справ у державі.

• 84% опитаних в тій чи іншій мірі декларують свою готовність взяти

участь у виборах Президента 31 березня 2019 року. Найвищий рівень

однозначної готовності прийти на дільниці спостерігається серед

мешканців Заходу, найстарших, виборців П.Порошенка, Р.Кошулинського

та І.Смешка.

• Серед факторів, які можуть завадити проголосувати на дільниці,

найбільш вагомими для опитаних є можливі провокації, черги на

дільницях та інформація про підкуп виборців – ці фактори отримали 2,1,

2,0 та 1,9 балів (оцінка відбувалася за 5-ти бальною шкалою, де 1- зовсім

не завадить, а 5 - дуже завадить). Менш вагомими є фактор поганої

погоди (1,7) та наявність планів на відпочинок (1,8).

• Лідером президентського рейтингу станом на кінець другого тижня

березня залишається В.Зеленський, якого підтримують 24,9% тих,

хто визначився та має намір голосувати. Другу позицію займає

Ю.Тимошенко (18,8%), третю – П.Порошенко (17,4%). За Ю.Бойка

готові віддати свої голоси 10,2%, А.Гриценка – 9,4%, О.Ляшка – 5,8%,

О.Вілкула – 3,5%, І.Смешка – 3,1%, Р.Кошулинського – 2,2%. За останній

тиждень електоральні позиції лідерів практично не змінилися.

• Кожен шостий не визначився з вибором кандидата. Важливо, що

найбільше таких серед найбідніших виборців, мешканців сіл, більше

серед жінок.

• В.Зеленський має найміцніші електоральні позиції у південно-східних

областях та в Центрі країни. Ю.Тимошенко та П.Порошенко – в Центрі та

на Заході, А.Гриценко – на Заході, а Ю.Бойко – на Сході країни.

Резюме
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Оцінка ситуації в країні
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Кандидати
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Не голосують

Не визначилися

Бойко Юрiй

Вiлкул Олександр

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Смешко Iгор

Кошулинський Руслан

Порошенко Петро

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?



Участь у виборах
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Чи будете Ви брати участь у виборах Президента 31 березня 2019 року?
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Кандидати

Регіони. Вік

Чи будете Ви брати участь у виборах Президента 31 березня 2019 року?
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Погана погода

Плани щодо вiдпочинку

Iнформацiя про масовий пiдкуп виборцiв

Великi черги на дiльницях

Провокацiї на дiльницях

зовсiм не завадить 2 3 4 дуже завадить Важко вiдповiсти

Оцініть за шкалою від 1 до 5, чи можуть завадити Вам перелічені нижче фактори взяти 

участь у виборах Президента, які відбудуться 31 березня 2019 року, де 1- зовсім не 

завадить, а 5 - дуже завадить? 
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Провокацiї на дiльницях 2,1 2,2 2,2 2,1 2,0 2,1 1,8 2,4 2,7

Великi черги на дiльницях 2,0 2,1 2,2 1,9 1,9 1,9 1,6 2,3 2,9

Iнформацiя про масовий пiдкуп 

виборцiв
1,9 2,1 2,0 1,9 1,9 1,9 1,6 2,2 2,6

Плани щодо вiдпочинку 1,8 2,1 2,0 1,8 1,7 1,6 1,5 2,0 2,7

Погана погода 1,7 1,8 1,8 1,6 1,6 1,7 1,4 1,9 2,6
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Чи можуть завадити Вам перелічені нижче фактори взяти участь у виборах Президента?

Дані представлені у індексі, де найвище можливе значення – 5. 

Чим вище значення індексу, тим вища можливість того, що цей фактор завадить взяти участь у виборах



Президентські рейтинги
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Серед усіх, %
Серед тих, 

хто має намір голосувати

Серед тих, хто має намір

голосувати та визначився

Зеленський Володимир 19,1 21,2 24,9

Тимошенко Юлiя 14,2 16,0 18,8

Порошенко Петро 12,8 14,8 17,4

Бойко Юрiй 7,8 8,7 10,2

Гриценко Анатолiй 7,2 8,0 9,4

Ляшко Олег 4,4 5,0 5,8

Вiлкул Олександр 2,8 3,0 3,5

Смешко Iгор 2,3 2,6 3,1

Кошулинський Руслан 1,7 1,9 2,2

Шевченко Олександр 1,0 1,1 1,3

Тарута Сергiй 0,7 0,6 0,7

Наливайченко Валентин 0,5 0,5 0,6

Балашов Геннадiй 0,3 0,3 0,4

Каплiн Сергiй 0,2 0,2 0,3

Богословська Iнна 0,2 0,2 0,2

Безсмертний Роман 0,1 0,1 0,2

Богомолець Ольга 0,1 0,1 0,2

Бондар Вiктор 0,1 0,1 0,1

Кива Iлля 0,0 0,1 0,1

Скоцик Вiталiй 0,0 0,1 0,1

Iнший зареєстрований 0,7 0,7 0,8

Важко вiдповiсти 15,5 14,8

Не брали б участi 8,2
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За кого Ви проголосуєте на виборах Президента 31 березня 2019 року?
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Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, %
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Рейтинги кандидатів: ДИНАМІКА
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В. Зеленський 6 8 9 9 9 8 11 11 13 14 22 25 25 25

Ю. Тимошенко 13 11 13 15 16 13 14 15 18 17 18 18 15 17 19 17 15 14 14 16 17 18 19 21 21 20 19 16 18 19

П. Порошенко 55 31 32 24 26 23 22 12 11 15 14 14 12 15 16 10 9 9 10 9 8 8 10 10 11 12 15 17 17 17

Ю. Бойко 8 8 10 9 11 10 14 12 11 10 10 10 9 12 10 10 9 10 11 9 9 8 9 10 9 10 11 10 10

А. Гриценко 5 6 8 6 6 6 6 7 8 6 8 8 10 10 10 10 11 11 11 12 10 11 10 10 8 8 8 8 10 9

О. Ляшко 8 8 6 8 7 8 5 10 10 11 10 9 10 8 9 8 6 8 8 9 8 9 7 8 7 7 7 6 6 6

С. Вакарчук 7 8 9 8 9 7 8 7 6 5 3

Є. Мураєв 4 5 5 3 3 2 3 -

В. Рабінович 2 8 7 7 10 10 8 8 8 6 7 8 4 6 8 4 3

О. Шевченко 3 3 4 4 2 2 1 1

А. Садовий 6 7 9 12 11 12 10 9 6 7 8 8 7 6 6 6 3 3 3 2 2 4 3 3 2 2 3 - -

О. Тягнибок 1 3 3 3 4 6 6 3 4 5 5 5 5 4 4 3 5 2 2 3 3 2 2

Інший кандидат 16 27 23 25 20 22 25 29 28 21 21 21 20 20 17 21 18 19 18 13 19 19 11 10 10 8 10 10 10 12
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Рейтинги кандидатів: ДИНАМІКА

Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, %
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Захiд Центр Пiвдень Схiд Міста Села

Зеленський Володимир 14 21 24 17 21 15

Тимошенко Юлiя 17 16 12 8 12 18

Порошенко Петро 18 16 6 6 13 13

Бойко Юрiй 2 4 11 21 9 6

Гриценко Анатолiй 11 6 5 6 7 8

Ляшко Олег 5 4 4 5 4 6

Вiлкул Олександр 1 6 5 4 1

Смешко Iгор 1 3 3 1 3 1

Кошулинський Руслан 4 2 1 3

Шевченко Олександр 3 1 1 1

Тарута Сергiй 2 1

Наливайченко Валентин 1 1 1

Балашов Геннадiй

Богословська Iнна

Каплiн Сергiй

Безсмертний Роман

Богомолець Ольга

Бондар Вiктор

Кива Iлля

Скоцик Вiталiй

Iнший зареєстрований 1 1 1

Не брали б участi 5 7 12 11 9 8

Важко вiдповiсти 16 16 14 15 15 17
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Рейтинг кандидатів: регіони, тип поселення

% від усіх респондентів
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18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Чоловіки ЖІнки

Зеленський Володимир 39 26 17 11 7 20 18

Тимошенко Юлiя 7 12 13 16 21 11 17

Порошенко Петро 10 12 17 11 14 14 12

Бойко Юрiй 3 7 6 10 12 7 8

Гриценко Анатолiй 3 6 6 10 10 9 6

Ляшко Олег 3 3 5 4 6 4 5

Вiлкул Олександр 2 2 5 3 3 3 3

Смешко Iгор 1 2 6 3 2 2

Кошулинський Руслан 1 3 1 1 2 2 1

Шевченко Олександр 1 1 1 1 1 1 1

Тарута Сергiй 1 1 1 1

Наливайченко Валентин 1 1 1

Балашов Геннадiй 1

Богословська Iнна

Каплiн Сергiй

Безсмертний Роман

Богомолець Ольга

Бондар Вiктор

Кива Iлля

Скоцик Вiталiй

Iнший зареєстрований 1 1 1 1 1

Не брали б участi 10 9 9 9 5 10 6

Важко вiдповiсти 18 16 18 17 11 13 17
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Рейтинг кандидатів: вік, стать

% від усіх респондентів
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати, 

%

Порошенко Петро 48,7 49,6

Тимошенко Юлiя 31,8 32,0

Бойко Юрiй 18,3 19,3

Ляшко Олег 16,9 17,0

Зеленський Володимир 13,0 13,3

Вiлкул Олександр 10,2 11,5

Тарута Сергiй 4,8 5,1

Кива Iлля 4,4 4,8

Гриценко Анатолiй 4,3 4,6

Каплiн Сергiй 3,1 3,4

Богословська Iнна 2,7 3,0

Кошулинський Руслан 2,3 2,6

Наливайченко Валентин 2,5 2,6

Шевченко Олександр 2,3 2,5

Скоцик Вiталiй 1,7 1,9

Смешко Iгор 1,8 1,9

Бондар Вiктор 1,7 1,8

Безсмертний Роман 1,7 1,6

Балашов Геннадiй 1,5 1,5

Богомолець Ольга 1,7 1,5

Iнший зареєстрований 0,4 0,4

Важко вiдповiсти 19,6 16,2

А за кого з кандидатiв Ви не проголосуєте за жодних обставин?
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ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Серед усіх % Серед тих, хто має намір голосувати, %

Порошенко Петро 20,8 22,1

Зеленський Володимир 19,5 21,4

Тимошенко Юлiя 18,6 20,2

Бойко Юрiй 3,4 3,6

Гриценко Анатолiй 3,0 3,2

Ляшко Олег 1,6 1,9

Вiлкул Олександр 0,8 0,9

Смешко Iгор 0,5 0,6

Кошулинський Руслан 0,4 0,3

Каплiн Сергiй 0,2 0,3

Наливайченко Валентин 0,2 0,1

Безсмертний Роман 0,1 0,1

Богомолець Ольга 0,1 0,1

Тарута Сергiй 0,1 0,1

Шевченко Олександр 0,1 0,1

Балашов Геннадiй 0,0 0,1

Бондар Вiктор 0,0 0,1

Кива Iлля 0,0 0,1

Богословська Iнна 0,0

Iнший зареєстрований 0,2 0,1

Важко вiдповiсти 30,3 24,8
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А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України?
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% від усіх респондентів

А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України?
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Порошенко Петро 93 6 4 8 13 11 9 21 26 17 14

Зеленський Володимир 1 77 3 6 7 1 19 16 10 2 9

Тимошенко Юлiя 3 91 8 11 17 7 7 8 9

Бойко Юрiй 42 3 2

Гриценко Анатолiй 2 36 2 2 1

Ляшко Олег 35 1

Вiлкул Олександр 28

Смешко Iгор 2 14

Кошулинський Руслан 21

Каплiн Сергiй 1 1

Наливайченко Валентин

Безсмертний Роман

Богомолець Ольга

Тарута Сергiй

Шевченко Олександр

Балашов Геннадiй

Богословська Iнна

Бондар Вiктор

Кива Iлля

Iнший зареєстрований

Важко вiдповiсти 5 13 2 34 31 35 35 41 40 71 66

А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України? 

% від усіх респондентів
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Другий тур
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За кого Ви проголосуєте, якщо у другий тур президентських виборів вийдуть …?

серед всіх опитаних (%)
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34%
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19% Володимир Зеленський

Анатолій Гриценко 

Не голосуватимуть

Не визначились
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Кандидати

Регіони. Вік

Якщо в другий тур президентських виборів вийдуть П.Порошенко та Ю.Тимошенко, за кого 

Ви проголосуєте?
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Кандидати

Регіони. Вік

Якщо в другий тур президентських виборів вийдуть В.Зеленський та П.Порошенко, за кого 

Ви проголосуєте?
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Кандидати

Регіони. Вік

Якщо в другий тур президентських виборів вийдуть В.Зеленський та Ю.Тимошенко, за 

кого Ви проголосуєте
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Кандидати

Регіони. Вік

Якщо в другий тур президентських виборів вийдуть В.Зеленський та А.Гриценко, за кого 

Ви проголосуєте?



Рейтинги партій



група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців  | 9-15 березня 2019 29

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 15,5 17,7 22,4

Батькiвщина 13,0 15,1 19,1

БПП Солiдарнiсть 10,7 12,5 15,8

Опозицiйна платформа 6,8 8,1 10,2

Громадянська позицiя 5,7 6,3 7,9

Радикальна партiя 4,1 4,8 6,1

Свобода 2,5 2,9 3,6

Опозицiйний блок 2,3 2,6 3,2

Самопомiч 2,0 2,5 3,2

УКРОП 1,0 1,3 1,6

Нашi 0,9 1,0 1,3

Аграрна партiя України 0,9 0,7 0,9

Справедливiсть 0,5 0,6 0,8

Народний контроль 0,3 0,4 0,4

Основа 0,3 0,4 0,4

Народний фронт 0,2 0,3 0,3

Вiдродження 0,2 0,2 0,3

Соцiалiстична партiя 0,1 0,1 0,1

Iнша партiя 1,8 2,0 2,5

Важко вiдповiсти 22,7 20,7

Не приймав би участi 8,6

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, %

Рейтинги партій: ДИНАМІКА
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Батьківщина 6 11 12 13 15 12 13 16 18 18 16 17 16 14 17 16 17 16 16 17 17 17 20 21 22 22 21 21 19 19

БПП Солідарність 22 23 21 19 20 17 16 13 9 9 14 13 12 10 12 14 9 9 8 9 7 7 7 9 8 10 10 13 14 16

Опозицiйна платформа 11 10 10

Громадянська позиція 3 4 7 5 4 4 4 5 5 5 4 6 7 8 8 7 9 9 10 12 11 10 11 9 10 8 9 9 6 8
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